S il .

AR DTl .

TAS s

SCHAFER ==

dnaHueBas Mmy@Ta

XecTkoe coeguHeHne, MOHTaXHbIN chnaHew



O6o03HauyeHus

dw [mm] [OwuameTp Bana
D [mm] BHewHnin gnameTp coegmHUTENbLHOrO hraHua

Mt max [Nm] MakcumanbHo nepegaBaeMblil KPYTALLMNA MOMEHT

H [mm] LWwupuHa coeagnHmnTensHoro dpnaHua dnanel
d [mm] BHewHun gnameTp waibsl D
A [mm] [OuameTp AenuTenbHOW OKPY>XHOCTU Wwawbbl D
A1l [mm] [OuameTp AenuTenbHON OKPY>XHOCTW hrnaHua
b [mm] LWwnpuHa dpnaHua
YA Konuuyecteo 6onTtoB B wanbe D
S Paswmep Wain6a D
MA [Nm] Tpebyembiit MOMEHT 3aTsKKM
S/a KonuyecTtBo / pasmep oTBEpPCTUIA BO doiaHLe
Bont

UcnonHeHue

coeAuHUTenbHoro ¢pnaHua

AsbTepHaTUBHbIE BapUaHTbl C
LleHTpVpOBaHMeM, pe3b6oBbIMM
OTBEPCTUAMM 1 AOMNOSTHUTENBHLIMU
pasmepamMu no 3anpocy.

Mpumep: AFS-200/470

TAS Schafer GmbH « OsterfeldstraRBe 75 « 58300 Wetter



TAS

SCHAFER

CoeauHuTtenbHbIN pnaHey AFS

d, D M, H V4 S M, A S/a M, b
mm mm Nm mm Pcs Nm mm Nm mm
30 105 310 23 70 54 12 34 1,00

6 Mé x 020 12 90 4/6,6
35 110 450 23 75 59 7 Mé x 020 12 95 5/6,6 12 34 1,1
40 130 645 26 85 64 8 M6 x 022 12 110 4/9 30 34 13
45 135 850 26 90 68 9 M6 x 022 12 115 4/9 30 34 1,4
50 140 1100 27 95 73 10 M6 x 025 12 120 5/9 30 34 1,7
55 150 1375 27 105 78 n M6 x 025 12 130 5/9 30 34 19
60 155 1725 28 110 84 12 M6 x 025 12 135 6/9 30 34 2,0
65 170 1940 30 125 95 7 M8 x 030 30 150 7/9 30 34 26
70 180 2500 30 135 100 8 M8 x 030 30 160 8/9 30 34 3,1
75 195 3000 34 140 105 9 M8 x 030 30 170 6/11 59 34 3,6
80 200 3650 34 145 110 10 M8 x 030 30 175 7/M 59 34 41
85 210 4150 37 155 118 N M8 x 035 30 185 7/M 59 34 4.8
90 215 4950 37 160 123 12 M8 x 035 30 190 8/11 59 34 54
100 235 7350 40 180 138 10 M10x 040 59 210 10/M 59 34 57

www.tas-schaefer.de




AF Cepusa 12

-

Mopgenb AB

Mopgens C Mopgenb BC

Twn Tunopaamep

daw [mm]  OuameTp Bana

Mt max [Nm]  MakcumanbHO nepegaBaeMbiii MOMEHT

D [mm] BHewHun anametp

| [mm]  OnuHa BTYNKK

H [mm] LLinpuHa BHELLUHErO 3aXXMMHOro aneMeHTa

A [mm]  [OwnameTp oenutenbHON OKPYXHOCTH

C [mm] [OnvHa ueHTpupoBaHus

d [mMm] [OdnameTp ueHTpupoBaHus

B [mm]  BHyTpeHHWI gnameTp KpenexHoro konbLa Bont
BonTbl

YA Konuyecteo 6ontoB

S Pasmep 6ontoB

M, [Nm] TpebyeMblii MOMEHT 3aTHXKN

AcnonHeHne BHelWHero JaHHble nocagku
BAXXMMHOTIO 3JIeMeHTa

HaxumHoe KonbLO OKpalleHo Ban:

Pa3smep H B He3aTsHYTOM COCTOSIHUM po d, 150mm
¢ dy 155mm

MpumeHnMo ona Bcex mogenen:

b > 1,4 x pmameTp GonTa LieHTpupoBaHue:
go d 150mm
¢ d 155mm

HaumHasa ¢ M10 - ¢ wanbamnm

. KpenexHoe KosnbLo HaxxumHoe konbLo

Lai6a
' BTynka

Mpumep: AF-60-12-60 A

|Monenb

OuameTp Bana

H7 /h6 Cepus
H7 /g6 Tunopasmep
H7 / h6

H7 /g6

TAS Schafer GmbH « OsterfeldstraRBe 75 « 58300 Wetter



TAS

SCHAFER

AF Cepuna 12

D I H A C d B Z Ma | Macca
Tun S Class
mm mm mm mm mm mm mm Pcs. Nm kg
n 20

AF-10 10 20 39 9 10 25 %5 12 13 3 Méx18 109 12 0,1
9 20
13 50

AF-12 12 50 44 12 13 28 15 14 16 3 Méx20 10.9 12 0,1
n 50
16 130

AF-15 15 130 52 14 15 36 2 18 21 3 M8x25 10.9 29 0,2
14 130
20 200

AF-20 18 200 60 16 17 42 2 22 25 3 M8x30 10.9 29 03
16 200
25 340

AF-25 22 340 70 18 19 48 2 27 31 5 M8x30 10.9 29 04
20 340
30 550

AF-30 28 550 76 20 21 56 2 32 35 6 M8x35 10.9 29 0,6
25 550
40 1060

AF-40 35 1060 96 24 25 70 3 43 47 6 M10x35 10.9 58 1,2
30 1060
50 2200

AF-50 45 1800 12 29 30 84 3 53 58 7 M12x45 10.9 100 2
40 1000
60 3230

AF-60 55 3230 120 32 34 94 3 63 66 9 M12x50 10.9 100 23
50 2300
70 5800

AF-70 65 5800 148 38 40 12 4 74 79 8 M16x60 10.9 240 4,2
60 4500
80 8640

AF-80 75 8640 170 4 44 130 4 84 94 9 M16x65 10.9 240 6,1
70 6900
90 12000

AF-90 85 12000 185 48 50 144 4 94 104 12 M16x70 10.9 240 8
80 10700
100 15800

AF-100 95 15800 197 52 54 156 4 104 13 14 M16x75 10.9 240 95
90 15800

www.tas-schaefer.de




AF Cepusna 22

Mogens A Mopens AB

1/,

Mogenb C Mogenb BC

Used symbols

Tun Tunopa3smep
dy [mm] [OuameTp Bana
M max  [NM]  MakcumansHo nepefaBaemMblii MOMEHT
D [mMm] BHewHwnin gnameTp
I [(mm]  Anuxa sTynku HaxxumHoe konbLo;
H [mm] LWvpuHa BHELLHEro 3aXXMMHOro aneMeHTa KpenexHoe konbLo
A [mMm] [OuameTp AenuTenbHON OKPY>XXHOCTH
C [mm] [OnuHa ueHTpupoBaHus
d [mm] [OuameTp LeHTpUpoBaHMS
B [mm] BHyTpeHHU gnameTp KpenexHoro konbua
BonTbl
YA Konuuyecteo 6ontoB
S Pasmep 6ontoB
M, [Nm] Tpebyemblii MOMEHT 3aTsXKKN

Mpumep: AF-60-22-60 A

| Mogenb
McnonHeHue BHeLUHero adHHble Nocagku
A g OwameTp Bana
3AXXKMMHOIO 3yiIeMeHTa

Ban:

fo dy, 150mm H7/hé
HavMHoe konbLo okpaLleHo ¢ d,155mm H7/g6 Tunopasmep

Pasmep H B He3aTsiHyTOM COCTOSIHUK

.. LleHTpupoBaHue:
MpumeHnmo ans Bcex Mmoaenen: po d 150mm H7/h6
b > 1,4 x guameTp Bana c d 155mm H7/g6

Hauunasa ¢ M10 ¢ waiibamu

TAS Schafer GmbH « OsterfeldstraRBe 75 « 58300 Wetter



TAS

SCHAFER

Tun d, me D I H A (¢ d B Z s Class Ma | Macca
mm Nm mm mm mm mm mm mm mm Pcs. Nm kg
12 50

AF-12 n 50 35 10 7 24 15 14 13 3 Méx20 109 12 0,1
14 70

AF-14 13 70 38 10 73 26 15 16 15 3 Mé6x20 10.9 12 0,1
16 80

AF-16 15 80 41 13,5 9 28 2 18 17 3 Méx25 10.9 12 0,1
18 130

AF-18 17 130 44 13,5 9 30 2 20 19 4 Méx25 10.9 12 0,1
20 140

AF-20 19 140 47 13,5 9 32 2 22 2 4 Mé6x25 10.9 12 0,2
25 200

AF-25 24 200 50 17 17 36 2 27 26 5 M6x30 10.9 12 0,2
22 200
30 300

AF-30 28 300 60 18 19 44 3 32 32 6 Méx30 10.9 12 03
26 300
36 500

AF-35 35 500 72 20 21 52 3 38 38 5 M8x35 10.9 29 0,5
32 450
44 750

AF-40 40 750 80 22 23 61 3 46 47 6 M8x35 109 29 0,7
38 720
50 1300

AF-50 45 1300 90 24 25 68 3 53 53 8 M8x40 109 29 09
42 1000
55 1600

AF-55 52 1600 100 26 27 72 3 58 58 8 M8x40 109 29 1.2
45 1600
62 2000

AF-60 60 2000 110 26 27 80 3 63 66 9 M8x40 109 29 14
50 2000
70 2100

AF-70 65 2100 15 26 27 86 4 74 72 9 M8x40 109 29 15
60 2100
80 4000

AF-80 75 4000 141 28 29 100 4 84 82 10 M10x45 109 58 2,5
70 4000
90 5700

AF-90 85 5700 155 34 35 114 4 94 94 12 M10x50 109 58 3,6
80 5700

www.tas-schaefer.de




TAS

SCHAFER

D 1 H A ¢ d B Z Ma | Macca
Tun S Class
mm mm mm mm mm mm mm Pcs. Nm kg
100

8400

AF-100 95 8400 170 39 40 124 4 104 104 12 M12x60 10.9 100 4,6
90 8400
110 9200

AF-110 105 9200 185 45 46 136 5 116 114 12 M12x70 10.9 100 6,2
100 9200
125 21000

AF-125 120 21000 215 48 50 160 5 126 134 12 M16x75 109 240 88
15 21000
140 26000

AF-140 135 26000 230 52 54 176 5 146 146 14 M16x80 109 240 n
130 26000
160 31000

AF-155 155 31000 263 54 55 192 5 166 162 15 M16x80 10.9 240 15
150 31000
170 36000

AF-170 165 36000 290 61 62 204 5 176 175 16 M16x90 109 240 21
160 36000
180 43000

AF-180 175 43000 300 61 62 218 5 186 185 18 M16x90 10.9 240 22
170 43000
190 60000

AF-190 185 60000 320 77 78 232 5 196 195 15 M20x110 10.9 470 31
180 60000
200 67000

AF-200 195 67000 340 75 78 246 5 206 209 16 M20x110 10.9 470 35
190 67000
220 93000

AF-220 210 93000 370 95 96 270 5 226 230 14 M24x130 10.9 820 53
200 93000
240 117000

AF-240 230 117000 405 98 100 296 5 246 248 16 M24x140 10.9 820 64
220 117000
260 126000

AF-260 250 126000 430 106 106 318 5 266 266 16 M24x150 10.9 820 80
240 126000
280 151000

AF-280 270 151000 460 18 18 340 5 286 288 18 M24x160 10.9 820 95
260 151000
300 178000

AF-300 290 178000 485 125 126 360 5 306 309 20 M24x170 10.9 820 110
280 178000
320 248000

AF-320 300 248000 520 125 126 380 5 330 328 20 M27x170 10.9 1210 134
280 248000

TAS Schifer GmbH - Osterfeldstral3e 75 + 58300 Wetter



TAS

SCHAFER

AF Cepuna 22

D I H A C d B Z [F]
Tun S Class
mm mm mm mm mm mm mm Pcs. Nm
340

275000

AF-340 320 275000 570 134 136 402 5 350 351 21 M27x180 10.9 1210 180
300 275000
360 290000

AF-360 340 290000 590 142 144 424 8 370 367 21 M27x180 10.9 1210 200
320 290000
390 363000

AF-390 370 363000 630 146 148 458 8 400 398 20 M30x190 10.9 1640 222
350 363000
420 407000

AF-420 400 407000 650 166 168 490 8 430 424 21 M30x210 109 1640 263
380 407000
440 426000

AF-440 420 426000 670 174 176 512 8 450 448 21 M30x220 109 1640 309
400 426000

www.tas-schaefer.de




AF Cepusna 23

b

H

|
- = =N = -

Mopgens A
Fe —-’.h_ -rv
Mogens C Mogens BC

0O603Ha4YeHns
Tun Tunopa3smep
dy [mm] [OuameTp Bana
M max  [NM]  MakcumansHo nepefaBaemMblii MOMEHT
D [mm] BHelHUit anameTp KpenesxHoe KonbLo HaxumHoe konbLo
| [mm] [OnuHa BTYNKM
H [mm] LWvpuHa BHELLHErO 3aXXMMHOIo areMeHTa
A [mm] [OunameTp oenutenbHOM OKPY>XHOCTH BonT
C [mm] [OnuHa ueHTpmnpoBaHus
d [mm] [OunameTp LeHTpUpoBaHuS
B [mm] BHyTpeHHUI anameTp KPenexHoro KonbLua B

BonTbl &% -
Z Konnyectso 6ontoB T
S Pasmep 6ontoB :
M, [Nm] Tpebyemblii MOMEHT 3aTsXKKN

Mpumep: AF-60-23-60 A

| Mogenb

McnonHeHne BHELWHEro HAvameTp Bana
[aHHble nocagku
3aXKMMHOIO 3rIeMeHTa Cepus

HaxumHoe konbLo okpalleHo Ban:

Paamvep H B He3aTAHYTOM COCTOAHUN

po dy, 150mm  H7/h6

Tunopasmep

¢ dy155mm H7/g6

MpumeHnMoO onsa Bcex moaenen:

b > 1,4 x gnameTp Bana LleHTpupoBaHue:
go d 150mm H7/hé6
¢ d 155mm H7/g6

HauuHasa ¢ M10 ¢ wanbamm

TAS Schafer GmbH « OsterfeldstraRBe 75 « 58300 Wetter



TAS

SCHAFER

d, D 1 H A C d B Z Ma [ [dd]
Tun o S Class

mm mm mm mm mm mm mm mm Pcs. Nm kg

50

3300

AF-50 45 2200 15 29 30 84 3 53 58 7 M12x45 109 100 2
40 1400
60 4700

AF-60 55 3500 120 32 34 9% 3 63 66 9 M12x50 10.9 100 2,2
50 2300
70 9400

AF-70 65 7600 148 38 40 12 4 74 79 8 M16x60 10.9 240 39
60 5800
80 12000

AF-80 75 10000 167 43 46 130 4 84 94 9 M16x65 10.9 240 54
70 8000
90 18000

AF-90 85 15000 185 48 50 144 4 94 104 12 M16x70 109 240 74
80 12000
100 23000

AF-100 95 19000 197 52 54 156 4 104 114 14 M16x75 10.9 240 8,7
90 16000
110 27000

AF-110 105 26000 215 56 58 166 5 116 124 10 M20x90 10.9 470 n
100 22000
120 43000

AF-120 15 38000 230 62 65 186 5 126 134 14 M20x90 10.9 470 13,6
110 33000
140 56000

AF-140 130 50000 290 75 76 216 5 146 160 16 M20x100 109 470 29
120 39000
160 77000

AF-160 150 77000 320 82 83 234 5 166 180 14 M24x110 10.9 820 36,1
140 64000
180 104000

AF-180 170 101000 340 91 94 276 5 186 205 16 M24x130 109 820 453
160 85000
200 144000

AF-200 190 133000 370 95 96 290 5 206 226 16 M27x140 10.9 1210 53,7
180 114000
220 178000

AF-220 210 178000 405 9 96 320 5 226 246 18 M27x140 109 1210 64,3
200 159000
240 211000

AF-240 230 211000 430 109 110 340 5 246 267 20 M27x150 10.9 1210 81
220 211000
260 232000

AF-260 250 234000 460 18 18 356 5 286 289 21 M27x160 10.9 1210 1094
240 234000

www.tas-schaefer.de




TAS

SCHAFER

Tun me D 1 H A ¢ d B Z s Class Ma Macca
Nm mm mm mm mm mm mm mm Pes. Nm kg
280

234000

AF-280 270 234000 485 124 125 360 5 306 304 21 M27x180 109 1210 116
260 234000
300 247000

AF-300 290 247000 520 128 126 380 5 330 315 21 M27x180 10.9 1210 14
280 247000
320 299000

AF-320 310 299000 550 134 136 402 5 350 336 24 M27x180 10.9 1210 161
300 299000
340 315000

AF-340 330 315000 570 140 143 424 8 370 368 24 M27x180 10.9 1210 177
320 315000
360 410000

AF-360 350 410000 610 144 147 454 8 400 383 24 M30x190 10.9 1640 210
340 410000
390 439000

AF-390 380 439000 630 164 167 486 8 430 428 24 M30x200 10.9 1640 250
360 439000
420 457000

AF-420 410 457000 670 172 175 506 10 450 440 24 M30x220 10.9 1640 292
390 457000
440 562000

AF-440 420 562000 700 172 175 534 10 470 468 28 M30x220 10.9 1640 318
400 562000

BECT-IIpousBoacTtBo
(" N, 783125301 65

info@west-pr.ru TAS Schéfer GmbH -« OsterfeldstraRe 75 + 58300 Wetter
w~  http://west-components.com



http://west-components.com/



